
 

 

Обґрунтування закупівлі робіт без використання електронної системи  

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-12-08-018375-a 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (закупівля UA-2023-12-08-018375-a) 

 

1 Назва предмета закупівлі Нове будівництво укриття опорного закладу освіти 
«Васильківська гімназія №4» Васильківської міської ради за 

адресою: м. Васильків по вул. Каштанова, 53, код ДК 021:2015 

— 45210000-2 — Будівництво будівель 

2 Підстава для здійснення 

закупівлі без використання 

електронної системи  

Постановою КМУ від 12.10.2022 року №1178 "Про 
затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування» (зі змінами)  передбачено 

підставу для здійснення закупівлі за підпунктом 6 пункту 13: 

придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з 

поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 

100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких 

становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких 

становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися 
без застосування відкритих торгів та/або електронного 

каталогу для закупівлі товару у разі, коли відмінено відкриті 

торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у 

відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими 
особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, 
його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про 
закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з яким укладається договір про 
закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені 
замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених 
пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про закупівлю не 
може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену 
замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які 

відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури 
закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного 
відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури 
закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий 
прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації. 

3 Обґрунтування технічних та 

якісних характеристик 

предмета закупівлі 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені  

відповідно до потреб Управління освіти Васильківської міської 

ради, норм чинного законодавства та проєктної документації 

на «Нове будівництво укриття опорного закладу освіти 

«Васильківська гімназія №4» Васильківської міської ради за 

адресою: м. Васильків по вул.Каштанова, 53», яка розроблена 

на підставі Договору №88/23 від 15.06.2023 року. Передбачено 

виконання робіт з будівництва захисної споруди цивільного 

захисту, а саме наступні загально-будівельні роботи: земляні 

роботи, улаштування фундаментних плит, бетонних колон та 

монолітних стін, улаштування блоків стін та плит перекриттів, 

монолітних сходів, перегородок, підлоги; прорізи та внутрішнє 
опорядження, покрівельна гідроізоляція споруди цивільного 

захисту; вентиляція захисної споруди; господарсько-питний 

водопровід; каналізація, у т.ч. санітарно-технічні прилади 

(умивальники, пісуари, крани, унітази, бачки, змішувачі); 

опалення захисної споруди цивільного захисту; 

електромонтажні роботи; встановлення системи пожежної 

сигналізації та пожежного спостереження; слабострумні 

мережі (провідна мережа інтернет, телефонізація, 

радіофікація); устаткування, меблі та інвентар; дизельна 

електростанція; зовнішні електричні мережі та зовнішні 

мережі водопроводу; зовнішні мережі каналізації; благоустрій  
та інші роботи, згідно проектно-кошторисної документації,  



вимог  санітарно-технічних норм та техніко-економічних 

показників.  

4 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі, 

розміру бюджетного 

призначення 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі у сумі 

17409187,20 грн, визначено на підставі зведеного 

кошторисного розрахунку вартості об’єкта будівництва «Нове 

будівництво укриття опорного закладу освіти «Васильківська 

гімназія №4» Васильківської міської ради за адресою: м. 

Васильків по вул. Каштанова, 53», затвердженого наказом 
начальника управління освіти Васильківської міської ради від 

29 серпня 2023 року №01-15/218 із врахуванням Наказу 

Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження 

примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі», який встановлює порядок визначення замовником 

очікуваної вартості предмета закупівлі товарів, робіт та послуг, 

закупівля яких здійснюється відповідно до положень Закону 

України «Про публічні закупівлі» та наказу Міністерства 

розвитку громад та територій України від 01.11.2021    № 281 

«Про затвердження кошторисних норм України у 

будівництві», а також на підставі затвердженого Експертного 

звіту (позитивного) щодо розгляду проектної документації на 
будівництво на проект «Нове будівництво укриття опорного 

закладу освіти «Васильківська гімназія №4» Васильківської 

міської ради за адресою: м. Васильків по вул. Каштанова, 53»,  

проведеного ТОВ «Екоекспертиза».  

 

 


